

# 市卫生健康委一行来永调研

## 张维斌率队 常晓勇陪同

本报讯(渝西都市报记者 涂燕)3月5日,市卫生健康委党委书记、主任张维斌带队来永调研卫生健康工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于健康中国建设重要论述精神和考察重庆重要讲话重要指示精神,全面落实党中央国务院决策部署,按照市委市政府工作要求,坚持新时代党的卫生与健康工作方针,更好地满足群众多样化的医疗卫生服务需求,不断增进群众健康福祉。永川区委副书记、区长常晓勇陪同。

区领导李世红参加。

当天,张维斌一行先后实地走访永川妇幼保健院、江苏省中医院重庆医院(永川区中医院)凤凰湖院区、永川区疾控中心新建项目选址地、重医附属永川医院大安院区及兴龙湖院区、大安街道社区卫生服

务中心、重庆市血液中心永川分中心等地,详细了解永川医疗卫生体系建设、医学科技创新、人才培养、重点项目推进等情况。张维斌说,永川区委区政府高度重视卫生健康事业发展,在公共卫生能力建设、基层卫生改革发展、医疗服务能力提升、数字健康落实落地等方面成绩值得肯定。他指出,永川要立足重庆城市副中心功能定位,促进优质医疗资源扩容和区域均衡布局,强化内涵质量建设,全面提升基层医疗卫生服务水平,打造高素质卫生健康队伍,更好满足人民群众高品质医疗需求,在渝西区域健康圈中打头阵、挑重担、作示范。

座谈会上,张维斌听取了永川卫生健康工作情况汇报。他强调,一要切实将医院发展模式从规模效益型向质量内涵型转变。严控医疗机构及新院区无序新增;严控床位

规模不合理扩张;严控医疗设备盲目配置,加减并举,全面提升医院的成本控制水平。二要强化质量内涵提升。进一步加强人才队伍引育,加快实施学科分类发展行动,加大卫生健康科技创新,强化内部精细化管理,不断提升基础医疗质量管理水平,更好服务民生。三要积极探索推进整合型基层卫生健康服务新体系。依托紧密型医共体建设,做实做强乡镇卫生院及社区卫生服务中心,强化家庭医生服务团队网格化管理,主动为群众提供“防、医、康、养、护”全链条健康管理和健康服务。四要加快深入推进数字健康服务体系建设。坚持数智赋能,用好数字健康驾驶舱,发挥现有数字平台作用,加强数字医院建设,推动“数字医院”和“数字基层”建设。五要深化以公益性为导向的公立医院改革。建立健全体现以医疗

服务为主导的收费机制,优化薪酬结构,坚定不移、不折不扣地落实医疗卫生事业公益性。六要全面加强党的建设,强化党风廉政建设和医德医风建设。

常晓勇代表区委、区政府欢迎张维斌一行来永指导,对市卫生健康委长期以来关心支持永川卫生健康事业发展表示感谢。他说,当前,永川正围绕建设“现代化区域医疗中心”这一目标,按照全市卫生健康高质量发展“158”总体思路,加快推进优质医疗资源扩容和区域均衡布局,着力提升医疗卫生服务水平,全力守护好人民群众生命健康。希望市卫生健康委一如既往支持永川,在项目布局、政策落地、人才培养、医学科研、品牌建设等方面加强指导和帮助,助推永川卫生健康事业实现高质量发展。

# 永川区政协:旗袍快闪秀 让商圈“热”起来



本报讯(渝西都市报记者 钟梅/文 通讯员 屈暄宇/图)3月4日,在“三八”国际妇女节来临之际,永川区政协机关女干部、部分女委员先后在万达商圈、华茂商圈、永川里·奥特莱斯商圈,开展别开生面的旗袍国风快闪活动,助燃各大商圈消费新场景,活跃商业氛围,提高人气热度。

旗袍作为中国传统的服饰代表,具有深厚的文化底蕴和历史价值。此次旗袍快闪活动以“旗袍文化进商圈,助燃消费新场景”为主

题,以《礼仪东方》为背景,以委员古筝独奏为引领,与永川秀芽茶艺、中华传统插花艺术、中国传统香道文化场景等各场景有机配合,激发市民的兴趣和好奇心,进而促进消费。

当天下午4时许,随着古筝音乐的响起,热闹的万达商圈2号门广场瞬间安静下来,只见身着美美中式旗袍和新式时尚旗袍的区政协机关女干部、部分女委员从四周缓缓向万达商圈2号门广场中央聚拢,用优雅的步伐、儒雅的气度展示东方女性的优美韵致和新时代女性的独特魅力,吸引过往市民驻足观看拍照,欣赏旗袍之雅。

为助燃消费场景,区政协机关女干部、部分女委员还走进各大商圈服饰店、书店、金店、夜市摊等,一方面带动时尚消费热潮,另一方面激发市民对旗袍的消费热情,推动旗袍文化的持续繁荣与传承。



图为区政协机关女干部、部分女委员在万达商圈2号门广场表演旗袍秀。



## 永川开展困难就业群体就业培训

2月28日,永川淘金职业技术学校,老师在给困难就业群体学员讲解养老护理技能。

2月27日,为切实帮扶就业困难群体就业,永川区总工会组织转岗待岗职工、困难职工家庭成员及其子女、零就业家庭、大龄失业人员等就业困难群体,在永川淘金职业技术学校开展就业能力提升、就业指导培训。培训分为三期,每期50名学员,培训时间为3天。目前,150名学员参加了职业规划、简历制作、面试技巧、职场沟通、求职风险控制等内容培训。培训结束后,将为学员通过“中帼职达”网进行岗位匹配和就业推荐。

渝西都市报记者 陈仕川 摄

(上接3版)

要抓好治理,强化党建引领,深化网格治理,注重数字赋能,化解矛盾纠纷,促进和谐和美。

关表效指出,要始终做到心中有戒,牢固树立党规党纪和法律意识,坚持依法依规办事,做到清正廉洁,杜绝不良风气,以实际行动在群众中树立好形象、留下好口碑。区

委将一如既往重视基层党建工作,为村(社区)党组织书记开展工作创造良好条件。

又讯(渝西都市报记者 彭禹乔)3月5日晚,永川区委书记关表效出席全区村(社区)党组织书记座谈会,与基层干部面对面交流谈心。

区委副书记蔡焱,区委常委、组织部部长胡川参加。

会上,20位村(社区)党组织书记谈感受、说打算、提建议,关表效认真听取大家发言,不时互动探讨,要求相关部门认真梳理、形成清单、做好反馈。

关表效指出,要健全沟通机制,围绕城市治理、场镇管理、美丽乡村建设等,常态化收集意见建议,清单化、事项化抓好分解落实。要扎实推进数字重庆建设,主动加

强学习,积极拥抱数字化,更好赋能社会治理。要加强干部队伍建设,建立健全村(社区)干部常态学习培训机制,完善和充实后备力量,真正把想干事、能干事的好干部选出来、用起来。要切实为基层减负,进一步健全机制、完善措施,严格控制考核检查,优化激励机制,强化评比表彰,大力宣传先进典型,让干部干事更有奔头。